
 

NØDEBO BRIDGEKLUB 

      1. maj 2024 

 

REFERAT 

 

Fra generalforsamlingen i Nødebo Bridgeklub torsdag den 25. april 2024 kl. 18.00. 

 

20 medlemmer var mødt, - samt 4 substitutter. 

 

1. Valg af dirigent 

Poul Rudbeck blev valgt som dirigent. Han indledte med at konstatere, at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet. – Ulla Bykær tager sig af referatet. 

 

2. Formandens beretning 

Formanden aflagde følgende beretning for sæsonen 2023/2024: 
 

”Der sker meget ude i den store verden, - og ikke alt er lige positivt. Fortsat krig i Ukraine, 
svære internationale makroøkonomiske forhold med inflation og meget svingende energi-
priser. Derudover valg i USA, som vil få indflydelse også her. 

Men torsdag aften i Nødebo Bridgeklub kører så nogenlunde uforstyrret af disse forhold. 
Her har vi medlemmer en friaften - vores helle.  De største problemer og udfordringer er, om 
vi stiller nok op til, at Birger kan få aftenens turnering til at klappe.  

Og det er lykkedes 29 gange i denne sæson, - med en række forskellige turneringer. Og det 
har klappet hver gang.  – Tak Birger, for det store arbejde.  

En af de øvrige opgaver, der er blevet løst i den forløbne sæson, er, at vi har fået vores 
hjemmeside ”revitaliseret ” og bragt up-to-date.  

Nu omkring medlemssituationen. Først en stor tak til jer alle sammen for at møde trofast op, 
og til at hjælpe med at få substitutter, når det er nødvendigt. Også mange tak til vores 
substitutter for jeres indsats, når det er nødvendigt.  

Vi har her i slutfasen af sæsonen måttet sige farvel til 3 medlemmer. Det betyder, at vi lige 
pt er 21. Vi gør alt, hvad vi kan i bestyrelsen for at finde 3 nye faste medlemmer, da vi 
mener, at 24 er væsentligt bedre end 20. 20 er absolut minimum. Derfor, - hvis nogen kender 
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nogen, som kunne passe til vores bridgeklub, og som gerne vil have en hyggelig og 
spændende torsdag aften, vil de være meget velkomne.  

Økonomien i klubben er rimelig fornuftig; kassereren vil komme nærmere ind på det. 
Bestyrelsen indstiller til generalforsamlingen, at kontingentet forbliver som i sidste sæson, 
Kr. 400,-. 

Vi starter op efter sommerferien torsdag den 5. september. Juleafslutningen er i år den 12. 
december, - og første spilleaften i det nye år er torsdag den 9. januar. Årsafslutningen vil 
være den 10.  april.  

Tak for den forløbne sæson, - og vi glæder os til at se hinanden igen til september. - God 
sommer til jer alle!” 

Beretningen blev godkendt. 

 

3. Aflæggelse og godkendelse af årsregnskab og godkendelse af kontingent 

Regnskabet for 2023 blev gennemgået af Ib Østlund og efterfølgende godkendt. Regnskabet 
udviser et overskud på 1.787 kr. og en formue på 9.198 kr. 
Bestyrelsen foreslår, at kontingentet forbliver på 400 kr. pr. medlem næste sæson. 
Kontingentet på 400 kr. blev godkendt. 

 

4. Indkomne forslag 

Ingen forslag er modtaget. 

 

5. Valg af formand 

Søren Kuskner blev genvalgt som formand. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
På valg var Ulla Kuskner og Ulla Bykær. 
Begge blev genvalgt for to år. 

 

7. Valg af suppleant 

Grethe Mønster blev genvalgt. 

 

8. Valg af revisor 

Poul Bønsøe blev genvalgt. 

 

9. Valg af revisorsuppleant 

Hans Klock blev genvalgt. 

 



10. Eventuelt 

Formanden lykønskede og omdelte vinpræmier til klubmestre i begge rækker: 
Nr. 1 i grøn række: Jytte og Vitus 
Nr. 2 i grøn række: Ulla K og Lisbeth 
 
Nr. 1 i rød række: Birger og Dan 
Nr. 2 i rød række: Poul E og Poul R 
 
Fælles applaus lød til vinderne. 
 
Formanden takkede endnu en gang turneringslederen for det store arbejde med turneringerne 
i sæsonen. 
 
Formanden takkede tillige bestyrelsen for det gode samarbejde i sæsonen. 
 
Poul Bønsøe takkede ligeledes bestyrelsen for det store arbejde. 
 
Søren Kuskner takkede dirigenten for den gode ledelse af generalforsamlingen. 
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 
 
-------- 

  



Efter generalforsamlingen har bestyrelsen konstitueret sig således: 

Søren Kuskner, valgt formand 

Birger Brandis, turneringsleder 

Ib Østlund, kasserer 

Ulla Bykær, sekretær 

Ulla Kuskner, medlem 

Grethe Mønster, suppleant 

-------- 

Referatet er godkendt af bestyrelsen og dirigenten via e-mail – og vil blive underskrevet af 
bestyrelsen på førstkommende bestyrelsesmøde. 

 

 

________________________  _________________________ 

Søren Kuskner   Birger Brandis 

 

 

________________________  _________________________ 

Ib Østlund   Ulla Kuskner 

 

 

________________________ 

Ulla Bykær  


